

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1965/2004 de la Comisión, de 15 de noviembre de 2004, que modifica el Reglamento (CE) n° 1763/2004 por el que se imponen determinadas medidas restrictivas en apoyo de la aplicación efectiva del mandato del Tribunal Penal Internacional para la ex Yugoslavia (TPIY)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 339 de 16 de noviembre de 2004)

En la página 5, en el anexo, en el punto 16:

en lugar de: «Pyurevic»,

léase: «Pandurevic».
